

# ПРИЕМ ВЕДЕТ «ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА»

Студенты юрфака ГГУ им. Ф. Скорины – члены студенческой учебно-научной лаборатории «Юридическая клиника» (СУНЛ «Юридическая клиника»), действующей с января 2003 года, провели мероприятие в библиотеке филиале № 4 ГГЦБ, что по улице Богданова. Оно прошло в форме тренинга под названием «Живое право».

Поговорить с учащимися ГГПТК машиностроения о границах дозволенного крайне актуально. Причина не только в их подростковом возрасте, но и в том, что некоторые сверстники пришедших в библиотеку ребят уже не понаслышке знакомы с терминами «административный и уголовный процесс».

Вместо нудных нотаций слушателям был предложен тренинг с рисованием на доске графического портрета условного правонарушителя. Тема одного из разделов тренинга «От проступка до преступления» понравилась детям. Созданный ими образ был не только с бутылкой и кирпичом за пазухой, но и с нарисованной на кепке свастикой. Подростки рисовали, внимательно слушая ведущих, и с каждым озвученным ими правовым нюансом «хулиган» на доске приобретал новую деталь образа. Екатерина и Анна, студентки 2 и 3 курсов юрфака, заслужили внимание парней быстро и надолго. Примечательно, что по возрасту они сами недавно еще ушли от аудитории, чем приобрели дополнительный авторитет.

– Важно объяснить ребятам, где границы правонарушения и преступления. Часто они творят многие вещи, не догадываясь о последствиях, что не освобождает от наказания. На наших тренингах мы их не пугаем, а предупреждаем, – говорит одна из ведущих студентка Анна Мельникова.